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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e seis de setembro de 
dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo 
Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Aguinaldo Sebastião. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Em seguida foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas aprovada. 
Dando continuidade à sessão foram lidos em plenário e passados 
para as comissões competentes os projetos de lei protocolados, de 
autoria do Prefeito Municipal, a saber: projeto de lei Nº 016 que 
“Autoriza o servidor publico municipal a ausentar do trabalho no 
dia de seu aniversario”; projeto de lei Nº 017 que “Dispõe sobre a 
politica municipal de turismo, define as atribuições do Governo 
Municipal no planejamento, desenvolvimento e estimulo ao setor 
turístico, cria o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, 
institui o Fundo Municipal  - FUMTUR do  Município de Santa 
Cruz de Salinas e dá outras previdências”; projeto de lei Nº 018 que 
“Dispõe sobre denominação de novos logradouros públicos no 
Loteamento Sagrada Família” e projeto de lei Nº 019/2025 que “ 
Dispõe sobre denominação de novos logradouros públicos do 
Loteamento Bela Vista”. Em atendimento ao disposto no Regimento 
Interno desta Casa e após indicação dos lideres das bancadas foi 
nomeada uma Comissão Temporária Especial para apreciar e 
emitir parecer aos projetos de lei 018 e 019/2025. Em seguida as 
comissões competentes emitiram parecer aos projetos de lei 
016/2025 e  017/2025 opinando pela sua aprovação. Logo após o 
senhor presidente colocou o projeto de lei 016/2025 que “Autoriza 
o servidor publico municipal a ausentar do trabalho no dia de seu 
aniversario” em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. Em 
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continuação a reunião o senhor presidente colocou o projeto de lei 
017/2025 em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto de lei foi aprovado também por unanimidade. Em 
seguida a maioria dos membros das comissões competentes emitiu 
parecer ao projeto de lei 015 que “Dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Esporte do Fundo Municipal de Esporte e 
Institui a Conferencia Municipal do Esporte”, opinando pela sua 
aprovação.  Depois o senhor presidente colocou o projeto 
supracitado em primeira discussão. O vereador Vilmar Lima pediu 
vistas no projeto, que foi concedida pelo senhor presidente. Em 
continuação a reunião o senhor presidente comunicou a retirada 
do Projeto de Resolução 004  que “Dispõe sobe a criação de mais 
um cargo de motorista na estrutura da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de salinas/MG e dá outras providencias”, de autoria da Mesa 
Diretora. Em seguida foi lido o Requerimento Nº 001/2025 de 
autoria da vereadora Larissa Mirelle requerendo do Executivo que 
sejam adotadas providencias necessárias junto a Companhia 
Energética de Minas Gerais visando a solução definitiva do 
problema de instabilidade e frequentes interrupção no 
fornecimento de energia que atingem os moradores do Povoado de 
Sumidouro, Fazenda Brejos, parte da Comunidade Pedra Redonda 
1 e toda região da Comunidade de Pedra Redonda 2, Fazenda 
Candeia e Fazenda São Roque. Logo após o senhor presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade. Na sequencia foi lida a Indicação 
Nº 039/2025 também de autoria da vereadora Larissa Mirelle 
indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de que seja 
fornecido curso/capacitação em urgência e Emergência aos 
motoristas que prestam serviços na área de saúde do Munícipio. 
Em seguida o senhor presidente colocou a indicação em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 
Depois o senhor presidente passou-se a palavra franca. O vereador 
Hélio cumprimentou a todos agradeceu a presença do senhor 
Prefeito, disse que a Mesa Diretora tomou a decisão correta na 
retirada do projeto de resolução, porque seria difícil explicar a 
criação de mais cargos, visto que um motorista é suficiente. O 
vereador Djalma Paulino cumprimentou a todos falou da 
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importância dos projetos apresentados nessa sessão e agradeceu 
ao Prefeito pela visita. O vereador Aguinaldo cumprimentou a 
todos, pediu ao senhor Prefeito para olhar o que pode fazer para 
melhorar a estrada que da acesso aos Brejos, nas proximidade da 
Barragem da Fazenda de Dona Elcinha que fica um lodo 
dificultando a passagem e convidou para voltar mais vezes nas 
reuniões da Câmara. O vereador Florecy cumprimentou a todos e 
agradeceu pela presença dos visitantes. O vereador Anilson 
agradeceu ao senhor Prefeito pelo apoio de sempre e pela visita. O 
vereador Vilmar cumprimentou a todos, falou da importância dos 
projetos e disse que pediu vistas porque mesmo que o projeto seja 
simples, mas é preciso ter conhecimento e analisar melhor.  A 
vereadora Larissa cumprimentou a todos agradeceu a presença do 
senhor Prefeito, e pediu o apoio para solucionar o problema da 
energia junto Cemig. O vereador Aldeir cumprimentou a todos, 
agradeceu ao senhor Prefeito pela visita, falou sobre as obras que o 
senhor Prefeito vem realizando em todo o Município, da 
importância dos projetos apresentados nesta sessão e parabenizou 
pela parceria câmara Municipal e Prefeitura. Esteve presente nesta 
sessão o Excelentíssimo Prefeito Municipal, senhor Jose Saraiva 
Gomes  fez uso da palavra falando sobre os trabalhos realizados 
pela administração no Município e da gratidão que tem pela  
parceria entre os poderes Executivo e Legislativo Municipal e com 
isso quem ganha é o povo. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a sessão agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que após 
lida e discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores 
presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 26 de setembro de 2025. 
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